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Die Abbildung zeigt den Korper ABCDEF mit
B(4,5]0]0), D(oJo[12), E(45[0[9) wund

F(0]6]10,5). Die Grundfiache liegt in der

X, — X, —Ebene, die Seitenflachen stehen dazu
senkrecht. Die Punkte G _und H liegen auf den

Kanten AD bzw. CF und haben die gleiche
X5 —Koordinate wie E.

1.1 Begrunden Sie, dass das Viereck DGHF ein Trapez ist, und bestimmen Sie das

Volumen des Teilkorpers DGHFE.
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Die Abbildung zeigt den Korper ABCDEF mit
B(4,5]0]0), D(oJo[12), E(45[0[9) wund

F(0]6]10,5). Die Grundfiache liegt in der

X, — X, —Ebene, die Seitenflachen stehen dazu
senkrecht. Die Punkte G _und H liegen auf den

Kanten AD bzw. CF und haben die gleiche
X5 —Koordinate wie E.

1.1 Die Seiten DG und FH des Vierecks stehen senkrecht zur x, — x, — Ebene und sind

damit parallel zueinander.

1-1.(3+1,5).6.4,5=2o,25 04 BE
3 2
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Die Abbildung zeigt den Korper ABCDEF mit
B(4,5]0]0), D(oJo[12), E(45[0[9) wund

F(0]6]10,5). Die Grundfiache liegt in der

X, — X, —Ebene, die Seitenflachen stehen dazu
senkrecht. Die Punkte G _und H liegen auf den

Kanten AD bzw. CF und haben die gleiche
X5 —Koordinate wie E.

Der Punkt M(m1 'm, ‘O) hat von allen Seiten des Dreiecks ABC den gleichen Abstand.

1.2 Begrunden Sie, dass m, = m, gilt.
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Die Abbildung zeigt den Korper ABCDEF mit
B(4,5]0]0), D(oJo[12), E(45[0[9) wund

F(0]6]10,5). Die Grundfiache liegt in der

X, — X, —Ebene, die Seitenflachen stehen dazu
senkrecht. Die Punkte G _und H liegen auf den

Kanten AD bzw. CF und haben die gleiche
X5 —Koordinate wie E.

1.2 Aufgrund der besonderen Lage des Dreiecks im Koordinatensystem, sind m; und m,

die Abstande des Punkts M von AB bzw. AC. Diese Abstinde stimmen Uberein.
02 BE

Erreichbare BE-Anzahl: 02
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Die Abbildung zeigt den Korper ABCDEF mit
B(4,5]0]0), D(oJo[12), E(45[0[9) wund

F(0]6]10,5). Die Grundfiache liegt in der

X, — X, —Ebene, die Seitenflachen stehen dazu
senkrecht. Die Punkte G _und H liegen auf den
Kanten AD bzw. CF und haben die gleiche
X5 —Koordinate wie E.

1.3 Die Gleichungen | und Il liefern gemeinsam die Losung einer Aufgabe:

(4,5  (-4,5) (m, (45 (-4,5) (m)) (-4.5
I O|+r- 6|—|m||l=m | O|+r- 6(—|m||o 6 (=0
. 0) U 000 o) L 0oL 9

Formulieren Sie eine passende Aufgabenstellung und erlautern Sie die beiden
Gleichungen.
P Erreichbare BE-Anzahl: 05
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Die Abbildung zeigt den Korper ABCDEF mit
B(4,5]0]0), D(oJo[12), E(45[0[9) wund

F(0]6]10,5). Die Grundfiache liegt in der

X, — X, —Ebene, die Seitenflachen stehen dazu
senkrecht. Die Punkte G _und H liegen auf den

Kanten AD bzw. CF und haben die gleiche
X5 —Koordinate wie E.

1.3 Aufgabenstellung: ,Bestimmen Sie den Wert von m,.”

(45 (-4,5)
Jeder Punkt der Gerade BC lasst sich in der Form O|+r- 6l mtreR
\ O/ \ 0/

darstellen. Einer dieser Punkte hat von M_den Abstand m,. Aul3erdem steht der

Verbindungsvektor von M _und diesem Punkt senkrecht zum Richtungsvektor der
Gerade BC. 05 BE
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Die Abbildung zeigt den Korper ABCDEF mit
B(4,5]0]0), D(oJo[12), E(45[0[9) wund

F(0]6]10,5). Die Grundfiache liegt in der

X, — X, —Ebene, die Seitenflachen stehen dazu
senkrecht. Die Punkte G _und H liegen auf den

Kanten AD bzw. CF und haben die gleiche
X5 —Koordinate wie E.

Betrachtet wird die Ebene W: x =| 0 |+r- 6|+s:|-6|mtrseR.
) LU 0) 12

1.4 Bestiﬂnen Sie die Koordinaten der beiden Schnittpunkte von W_mit den Kanten AD
und CF.

Zeichnen Sie in die Abbildung die Figur ein, in der W_den Korper ABCDEF schneidet.
Ph Erreichbare BE-Anzahl: 04
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Die Abbildung zeigt den Korper ABCDEF mit
B(45[0[0), D(0fo[12), E(450[9) und

F(0]6]10,5). Die Grundfiache liegt in der

X, — X, —Ebene, die Seitenflachen stehen dazu
senkrecht. Die Punkte G__und H liegen auf den
Kanten AD bzw. CF und haben die gleiche
X5 —Koordinate wie E.

14 x,=0und x, =0 liefem (00|12},

x;=0und x, =6 (0[60) 04 BE

idet.
I hl: 04
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Die Abbildung zeigt den Korper ABCDEF mit
B(4,5]0]0), D(oJo[12), E(45[0[9) wund

F(0]6]10,5). Die Grundfiache liegt in der

X, — X, —Ebene, die Seitenflachen stehen dazu
senkrecht. Die Punkte G _und H liegen auf den

Kanten AD bzw. CF und haben die gleiche
X5 —Koordinate wie E.

1.5 Die Ebene W schneidet die Strecke GH.

Bestimmen Sie rechnerisch das Verhaltnis, in dem der Schnittpunkt diese Strecke teilt.
Erreichbare BE-Anzahl: 04
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Die Abbildung zeigt den Korper ABCDEF mit
B(4,5]0]0), D(oJo[12), E(45[0[9) wund

F(0]6]10,5). Die Grundfiache liegt in der

X, — X, —Ebene, die Seitenflachen stehen dazu
senkrecht. Die Punkte G _und H liegen auf den

Kanten AD bzw. CF und haben die gleiche
X5 —Koordinate wie E.

1.5 Der betrachtete Schnittpunkt liegt auf der Gerade durch C und D. AC ist parallel zu
GH . Bezeichnet man den Schnittpunkt mit S, so gilt folglich G_S = G_D = 1 04 BE
SH| |GA| 3
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